

# 20. andrologické sympozium

27. – 28. dubna 2018

Konferenční prostory – Studijní centrum  
Český Krumlov, Zámek č. p. 57

Pořadatel: Česká andrologická společnost  
ve spolupráci  
se Studijním centrem Český Krumlov  
a partnery



**Na téma: Erektální dysfunkce, ejakulatoční dysfunkce  
a onemocnění prostaty**

Informace a on-line registrace  
[www.congressprague.cz/andro2018](http://www.congressprague.cz/andro2018)



Vážení přátelé,

na jaře, ve dnech 27. a 28. dubna 2018, se bude v Českém Krumlově pod odbornou záštitou České andrologické společnosti konat výroční 20. andrologické sympozium. Česká andrologická společnost si vzala za úkol rozšiřování aktuálních medicínských informací a podporu vzdělávání v andrologii. Půjde o mezioborové setkání v tradičním vstřícném, nekonfrontačním duchu českokrumlovských sympozií, která byla vždy otevřena diskuzi a přátelské výměně názorů. Tradice české andrologie vychází z oboru urologie, sympozium ale uvítá zájemce o andrologii ze všech medicínských oborů. Nové Studijní centrum na prvním nádvoří českokrumlovského zámku poskytuje pro sympozium pěkné, nekonformní a technicky optimální zázemí v krásně rekonstruovaných prostorách Sloupového a Pilířového sálu.

Hlavní témata 20. andrologického sympozia:

**Erektální dysfunkce, ejakulatoční dysfunkce a onemocnění prostaty**  
**Farmakoterapie a operační léčba mužské infertility**

Na sympoziu budou vyhlášeny první tři výroční ceny České andrologické společnosti za rok 2018, které budou vybrány z nejlepších prací; prezentaci těchto prací bude věnován dostatek péče, času a bude také honorována. Všichni aktivní účastníci budou moci prezentovat svoji práci v elektronické formě komentovaných, diskutovaných posterů.

Cílem je vytvořit z autorů prací oceněných výročními cenami akademii, která bude hodnotit andrologické prezentace v dalších ročnících, a bude tak pomáhat při povzbuzování prezentačních a publikačních snah lékařů, kteří se andrologií zabývají. Neformální setkání s doprovodným programem v zámecké zahradě bude následovat po vyhlášení výročních cen České andrologické společnosti.

Akce bude hodnocena kredity celoživotního vzdělávání ČLK.

Dovolujeme si Vás srdečně pozvat na 20. andrologické sympozium v Českém Krumlově a těšíme se na Vaše příspěvky a na Vaši návštěvu.

Za Českou andrologickou společnost

prim. MUDr. Vladimír Kubíček, CSc.

MUDr. Karel Kočí, CSc.

## ZÁKLADNÍ INFORMACE

**Termín a místo konání:** 27. – 28. dubna 2018 / Konferenční prostory: Studijní centrum Český Krumlov, Zámek č. p. 57

**Pořadatel konference:** Česká andrologická společnost ve spolupráci se Studijním centrem Český Krumlov a partnery

**Předseda konference a koordinátor odborného programu:**

Prim. MUDr. Vladimír Kubíček, CSc., Centrum andrologické péče Androcare, U Tří lvů 4, 37001 České Budějovice,  
tel.: 386 358 413, e-mail: [androcare@email.cz](mailto:androcare@email.cz)

Aktualizovaný odborný program sympozia naleznete na adrese [www.congressprague.cz/andro2018](http://www.congressprague.cz/andro2018)

Programový sborník s abstrakty obdrží každý registrovaný účastník při své registraci na sympoziu.

# 20. andrologické sympozium 2018

**Aktivní účast:** Aktivní účast na sympoziu je možná formou prezentace komentovaného a diskutovaného elektronického posteru. Konečným termínem pro přijetí přihlášky k aktivní účasti je **15. březen 2018**. Přihlášku a abstrakt lze zaslat výlučně on-line prostřednictvím [Přihlášky k aktivní účasti na www.congressprague.cz/andro2018](http://www.congressprague.cz/andro2018).

**Akreditace a e-certifikáty:** Účast na sympoziu je ve smyslu SP ČLK č. 16/2007 zařazena do systému celoživotního vzdělávání lékařů garantovaného ČLK a bude potvrzena certifikátem s příslušným počtem kreditů.

## Organizace sympozia:

Congress Prague, s.r.o., [www.congressprague.cz](http://www.congressprague.cz)

Odpovědný koordinátor pro organizaci sympozia: JUDr. Pavel Revický, GSM: 724 264 870,

e-mail: [pavel.revicky@congressprague.cz](mailto:pavel.revicky@congressprague.cz)

Registrace a ubytování: Vendula Šemberová, tel.: +420 241 445 815, e-mail: [vendula.semberova@congressprague.cz](mailto:vendula.semberova@congressprague.cz)

Doprovodná výstava firem, program konference: Gabriel Novák, [gabriel.novak@congressprague.cz](mailto:gabriel.novak@congressprague.cz),

tel.: +420 214 445 813, +420 728 777 091

**Registrace:** Registrace je možná **výlučně on-line**. Registrační formulář najdete na [www.congressprague.cz/andro2018](http://www.congressprague.cz/andro2018).

**Upozornění:** Registrace je považována za platnou od okamžiku připsání platby na účet organizátora.

## Registrační poplatky:<sup>(1)</sup>

Registrační kategorie:	Platba přijatá: do 28. 2. 2018	do 31. 3. 2018	1. 4. 2018 a později <sup>(2)</sup>
Člen/příznivec České andrologické společnosti, lékař	500	600	700
Ostatní účastník – lékař	600	700	900
Zdravotnický pracovník nelékařských profesí	400	450	500
Reprezentant firmy <sup>(3)</sup>	600	700	800
Doprovodná osoba	400	450	500

<sup>(1)</sup> Účastníkům ze Slovenské republiky, kteří se zaregistrují na konferenci (doručí registrační formulář organizátorovi) bude umožněna platba registračního poplatku a dalších objednaných služeb na místě v CZK. Účtován bude registrační poplatek odpovídající datu doručení registrace organizátorovi.

<sup>(2)</sup> Zaregistrovat se na konferenci na místě dne 27. dubna 2018 bude možné pouze v případě, že kapacita konferenčního centra nebude vyčerpána. Při registraci na místě (v registračním centru sympozia) je k platnému registračnímu poplatku účtován doplatek 100 Kč.

<sup>(3)</sup> Registrace v kategorii Reprezentant firmy je možná výlučně v případě, že se firma účastní sympozia jako vystavovatel nebo partner, a to nad rámec přidělených bezplatných vystavovatelských registrací.

## Registrační poplatek zahrnuje:

■ registrační průkaz účastníka ■ vstup na odborný program sympozia ■ vstup na doprovodnou výstavu firem ■ programový sborník s abstrakty ■ občerstvení v průběhu programových přestávek ■ konferenční oběd 28. dubna

## Registrační poplatek v kategorii doprovodná osoba zahrnuje:

■ registrační průkaz účastníka ■ vstup na doprovodnou výstavu firem ■ občerstvení v průběhu programových přestávek ■ konferenční oběd 28. dubna

## DISKUZNÍ FÓRUM A SPOLEČNÁ VEČEŘE 27. DUBNA

Diskuzní fórum sympozia se společnou večeří 27. ledna 2018 je pořádáno na pozvání České andrologické společnosti.

Večeře není součástí programu sympozia, koná se mimo program sympozia a pro účast je nutné si koupit vstupenku.

Vstupenku lze koupit předem v rámci on-line registrace nebo na místě v registračním centru 27. dubna do 13.00 hod.

(počet vstupenek je limitován kapacitou prostor).

Cena vstupenky pro registrované účastníky je 300 Kč (vč. DPH dle platné sazby).

## HOTELOVÉ UBYTOVÁNÍ

Ubytování si můžete rezervovat prostřednictvím registračního on-line formuláře na [www.congressprague.cz/andro2018](http://www.congressprague.cz/andro2018).